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стоматологічної допомоги. Подальший розвиток цифрової компетентності 

лікарів є необхідною умовою їх професійного зростання та адаптації до 

викликів сучасної медицини. 
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РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 

Довбня Д. В., Усенко Д. Л., Каплаушенко А. Г. 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 

Вступ. Сучасна вища фармацевтична освіта в Україні перебуває на етапі 

активної трансформації, що зумовлено як необхідністю гармонізації з 

європейськими стандартами, так і викликами воєнного стану. Особливого 

значення набуває оновлення нормативної бази, зокрема згідно з Постановою 

КМУ № 188 від 21.02.2025 р., що потребує перегляду змісту та структури 

навчальних робочих програм (НРП). Для прифронтових регіонів цей процес 

ускладнюється необхідністю балансування між жорсткими вимогами до якості 

підготовки фахівців та безпековими обмеженнями, що диктують перехід на 

змішані та дистанційні форми навчання. 

Мета дослідження. Проаналізувати досвід модернізації навчальних 

програм з дисципліни «Фізична та колоїдна хімія» для здобувачів вищої освіти 

спеціальності «Фармація, промислова фармація» (зокрема для вітчизняних та 

іноземних студентів) в умовах адаптації до нових державних стандартів та 

специфіки прифронтового регіону. 

Результати та обговорення. У процесі підготовки до затвердження 

оновлених програм на засіданні Центральної методичної ради (червень 2026 р.) 



48 

було переглянуто структуру дисципліни. Основну увагу приділено наступним 

аспектам: 

1. Нормативна відповідність: приведення змісту програм у відповідність 

до оновленого переліку спеціальностей. Це включає перегляд компетентностей 

та програмних результатів навчання, що мають відповідати запитам сучасного 

фармацевтичного ринку. 

2. Диференційований підхід: розроблено адаптовані плани для 

вітчизняних студентів (ТПКЗ) та іноземних англомовних студентів, що 

враховують мовні особливості та початковий рівень підготовки, але 

забезпечують ідентичний рівень фахових знань. 

3. Методична стабільність: впровадження віртуальних лабораторних 

практикумів та інтерактивних модулів дозволяє компенсувати обмежений 

доступ до фізичних лабораторій у прифронтовій зоні, зберігаючи при цьому 

прикладний характер дисципліни. Фізична та колоїдна хімія інтегрується з 

професійно-орієнтованими курсами (фармацевтична хімія, технологія ліків) 

через розв’язання ситуаційних задач. 

Висновки. Модернізація НРП з фізичної та колоїдної хімії в нинішніх 

умовах - це не лише формальне виконання вимог МОН, а стратегічний 

інструмент збереження якості освіти в прифронтовому регіоні. Системне 

оновлення програм дозволяє забезпечити гнучкість освітнього процесу, не 

втрачаючи при цьому фундаментальності підготовки майбутніх провізорів. 
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